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Tisz telt Szer zôink!
Kér jük, hogy az Egész ség fej lesz tés be szánt írá sai kat, az áb   rák kal és a ké pek kel együtt, e-mailben (csa tolt file-ként) 
vagy le me zen/ CD-n – ez eset ben a nyom  ta tott változatot és az ere de ti ké pe (ke)t mel lé kel ve –, le vél ben küld  jék el 
a szer kesz tő ség cí mé re. 
A szerkesztőség címe és telefonszáma megváltozott: 1096 Bu da pest, Nagyvárad tér 2.
Levelezési cím: 1395 Budapest, Pf. 839/3.
Telefon: (1) 428-8272. Fax: (1) 428-8273.
E-mail: haromszeki.zsuzsanna@t-online.hu. Honlap: www.oefi.hu.

A ké zi rat for má ja
A cím alatt sze re pel a szer ző(k) ne ve, mun ka he lye, te le fon szá ma és e-mail cí me. Egy lap ol dalt meg ha la dó ter-
je del mű (ötezer ka rak ter nél hosszabb) cikk, ta nul mány, elem zés ese tén cél szerű al cí mek kel ta gol ni az anya got. 
Az írást kér jük rö vid ma gyar és an gol nyel vű össze fog la ló val (az an gol ra le for dí tott cím mel együtt), va la mint 
iro da lom jegy zék kel zár ni. Öt ezer ka rak ter nél rö vi debb írás, könyv  ismer te tés és lap szem le ese tén nem al kal ma-
zunk al cí me ket és össze fog laló sem szük sé ges. Az ábrák elké szítésénél vegyék fi gye lembe, hogy azok fekete-
fehérben fognak megjelenni.

Fá ra do zá su kat kö szö ni és ered mé nyes mun kát kí ván
a Szer kesz tő bizottság

Az egészségben megnyilvánuló
egyenlôtlenségek

2009. december 3.
Magyar Tudományos Akadémia, Budapest

Az Országos Egészségfejlesztési Intézet és a Friedrich Ebert Alapítvány
2009. december 3-án konferenciát szervezett a Magyar Tudományos Akadémián

Az egészségben megnyilvánuló egyenlőtlenségek.
Mit tehetnek a szakpolitikák? Mit tehetnek a politikusok?

címmel.

A konferencián – többek között – Charles Price (Európai Unió, Egészségügyi és Fogyasztó-
védelmi Főigazgatóság) Az egészség meghatározói és az Európai Unió, Simonyi Ágnes főigazgató

(Szociálpolitikai és Munkaügyi Intézet) Egyenlőtlenségek Magyarországon, Dorothee Heinen tudományos
munkatárs (Federal Centre for Health Education – BZgA) Mit tehetnek a politikusok

az egészség társadalmi és gazdasági meghatározóinak alakítása érdekében?,
valamint Gábor Edina, az Országos Egészségfejlesztési Intézet főigazgatója Az egészség helye

a szakpolitikákban, politikában címmel tartott nagy érdeklődéssel fogadott előadást.

Az előadások szövege honlapunkról (www.oefi.hu) letölthető.

KONFERENCIA
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